

Statement on Fraudulent Websites

(28 July 2023 – HONG KONG) – **Sa Sa International Holdings Limited** (the "Company", stock code: 0178, and together with its subsidiaries, the "Group") recently found that there have been fraudulent websites purporting to be the Company's website and Facebook page to mislead customers to shop online and commit frauds.

Sa Sa hereby declares that the only official shopping website of Sa Sa Hong Kong e-shop is https://www.sasa.com.hk/, while Sa Sa Hong Kong Facebook page is https://www.facebook.com/sasahongkong/. Sa Sa wishes to remind customers and the general public to beware of any potential loss that may arise from visiting the fraudulent websites.

Sa Sa urges customers to remain vigilant, keep personal account information properly, and avoid providing any personal data to the fraudulent websites. If any person suffers losses through visiting or utilising the fraudulent websites, Sa Sa calls on those affected to report to the police immediately for follow-up and investigation.